
1. 다음 두 식의 대소를 바르게 비교한 것은?

A = 3x2 − xy + 2y2

B = 2x2 + 3xy − 3y2

① A < B ② A ≤ B ③ A > B

④ A ≥ B ⑤ A = B



2. a ≥ 0, b ≥ 0, c ≥ 0이고, a + b + c = 14일 때,
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최댓값을 구하여라.
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3. 부등식 720 < n10을 만족시키는 자연수 n의 최솟값을 구하여라.
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4. 다음 부등식 중 성립하지 않은 것은?

① |a| − |b| ≥ |a − b|

② a2 + b2 + c2 ≥ ab + bc + ca

③ (a2 + b2)(x2 + y2) ≥ (ax + by)2

④ a2 + ab + b2 ≥ 0

⑤ a2 + b2 + 1 > 2(a + b − 1)



5. 다음은양수 x, y, z가 x2+y2+z2 = 1을만족할때, P =
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의 최솟값을 구하는 과정이다.
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∴ P2 ≥ ( 가 )
따라서, P 의 최솟값은 ( 나 ) 이고,
등호는 x = y = z =( 다 ) 일 때, 성립한다.

위
의 과정에서 (가)∼(다)에 각각 알맞은 것은?
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